

Nastavak izgradnje puta Opovo – Debeljača: POTPISAN UGOVOR SA IZVOĐAČEM RADOVA (VIDEO)

POTPISAN UGOVOR SA IZVOĐAČEM RADOVA

Debeljača, 13. maj 2020;

Potpisivanjem ugovora sa izvođačem radova zvanično startuje nastavak radova na preostalim fazama izgradnje puta Opovo – Debeljača, koji će prolaziti kroz opovački atar. Simbolično, ugovor između predsednika Opštine Opovo dr Zorana Tasića, kao predstavnika investitora Opštine Opovo i izvođača radova koji predstavlja direktor firme Ras inženjering Đurađ Švraka potpisan je u prostorijama Mesne zajednice Debeljača uz prisustvo predsednika Opštine Kovačica Milana Garaševića, odbornika Skupštine opštine Kovačica i članova Saveta mesne zajednice Debeljača.

Na sastanku koji je protekao u konstruktivnim razgovorima bilo je reči o značaju realizacije ovog projekta za obe opštine, posebno u domenu poljoprivrede i ekonomije, povezivanja sa Beogradom i aerodromom, privlačenjem novih investitora i poboljšanju cena nekretnina.



Predsednik Opštine Opovo dr Zoran Tasić je istakao značaj ove saobraćajnice i u smislu izgradnje novog autoputa čime će ove dve susedne opštine imati brojne benefite.

„Ovaj ugovor je strateški važan jer regionalno povezuje ove dve opštine. Ono što smo obećali pre četiri godine u fazi je završne realizacije. Za Opštinu Opovo je važan jer 10 km prolazi kroz teritoriju naše opštine, a važan je i za Kovačicu jer će naše komšije biti mnogo bliže Beogradu. Strateški je važno jer će kroz naše dve opštine prolaziti budući autoput, tako da ćemo pored priključka kod Sefkerina dobiti još jedan priključak i na ovoj saobraćajnici. Osim što će povezivati ljude, ovaj put će povezivati i privredno, tako da će i Debeljača i opština Kovačica puno dobiti na izgradnji ovog puta“ izjavio je Tasić.



Aktri današnjeg sasrtanka se slažu da je ovaj put koji je mapiran još za vreme Marije Terezije izuzetno važan ali ističu da je prvi pokušaj njegove izgradnje 2012. godine od strane prethodnih vlasti pod volšebnim okolnostima propao. Pokretanjem novog projekta u prvih šest faza izgrađeno je 6,8 kilometara kvalitetnog puta, asfalta, kanalskih mreža i saobraćajne infrastrukture, a nastavkom radova na osnovu danas potpisanog ugovora, saobraćajnica će stići do 10, 2 kilometra.

Predsednik opštine Kovačica Milan Garašević smatra da će građani Opštine Kovačica imati višestruke koristi od nove saobraćajnice.

„Imamo bliži Beograd i aerodrom što je veoma značajno za sve naše građane, kao i za buduće investitore. Kada je u pitanju autoput Beograd – Zrenjanin – Novi Sad, koji će presecati naše dve opštine, buduća kovačićka petlja će imati veliki ekonomski značaj za ovaj kraj, dovesti investitore, podići cenu nekretnina, tako da sam ponosan što ćemo uspeti da ga završimo“, rekao je Garašević.



Prema potpisanom ugovoru vrednom 276 miliona dinara, izvođač radove počinje za sedam dana i ima rok od 200 kalendarskih dana da završi predviđenu deonicu puta. U zavisnosti od obezbeđivanja sredstava, Tasić i Garašević završetak kompletne deonice, odnosno preostalih 2,4 kilometara puta, najavljuju do kraja ove ili početkom naredne godine.